

# 声驰律师事务所

## 简介

### 二〇二五年

## 目 录

第一部分 声驰概述.....	1
第二部分 声驰文化.....	2
第三部分 业务领域.....	3
第四部分 配套管理制度.....	10
第五部分 律师团队.....	11
第六部分 服务客户.....	12
第七部分 联系方式.....	13

## 第一部分 声驰概述

声驰律师事务所成立于2013年(英文“SHENGCHI LAW FIRM”),是北京市司法局依法核准设立的综合性律师事务所。总部位于北京金长安大厦C座,建筑面积达5000平方米。创立至今,在全体声驰人的共同努力下,律所始终处于高速发展状态。声驰律所秉持“严谨专业、勤勉尽责、诚信尚法”的服务宗旨,以客户需求为导向,为客户提供全方位、高质量的法律服务,积极融创先进的管理模式,致力于发展成为一家规模化、制度化、专业化的高端法律服务机构,加快建成“真正收益共享的合作制律师事务所”的步伐。

为进一步完善律所规范化运行轨道,全面实现专业化业务布局,声驰创设管理委员会机制,致力于贯彻并深化律所战略发展理念,集中律所优质资源投入重大法律服务领域,保障服务效率和质量,最大化满足客户多层次需求。声驰坚持将专业化建设作为发展核心,先后成立了证券与资本市场、婚姻家庭、刑事、劳动与社会保障法、税法等业务委员会,并在刑事业务委员会下,设立刑事业务部和刑事诉讼部,进一步细化法律服务领域。各业务委员会定期开展专业研讨和业务培训等活动,不断提升律师专业素养,以深厚的专业底蕴为律所发展持续赋能。

声驰在业务部门之外,还设立了品牌、市场、行政、人力资源、财务等职能部门,充分完善档案管理系统、文件检索系统、判例检查系统,实行律所一体化先进管理模式,为律所开展法律服务提供了明确作业规范和技术便利支持。

声驰律所全体同仁凭借精湛的业务能力、深厚的法律素养、高度的敬业精神以及优良的职业道德,与客户建立了良好的合作关系。通过吸引优秀人才,建立现代企业管理制度,为客户提供专业、优质的法律服务,积累了丰富的执业经验,赢得了良好的行业声誉。

## 第二部分 声驰文化

声驰愿景 | 做一家有温度的律师事务所

声驰使命 | 成为中国法治建设的参与者和贡献者

文化理念 | 怀君子之道 方可声驰千里

价值观 | 平等 尊重 善意 互助



### 第三部分 业务领域

经十余年发展，声驰律所日益形成以**建设工程法律事务、公司法律事务、金融与资本市场法律事务**为核心的综合业务发展格局，并进一步向综合化、规模化律所发展，不断拓展和深化法律行业全生态业务领域，逐渐在**知识产权法律事务、合同法律事务、劳动人事争议法律服务、刑事辩护与代理法律事务、行政复议与诉讼法律事务、涉税法律事务、房地产法律事务、婚姻家庭与继承法律事务、征地拆迁法律事务、政府法律事务、民间借贷与互联网法律事务、文化传媒法律事务、人身损害赔偿法律事务、破产重组与清算法律事务**等领域迅速崛起。声驰律所以专业、卓越的服务水准和出色的办案效率满足客户全方位的法律服务需求，为客户提供一站式专业法律服务。



## 建设工程法律事务

建设工程法律事务是声驰律所的特色业务之一。声驰通过对建设工程法律业务的研究，建立了完善的建筑施工企业风险防控体系，维护建筑施工企业的合法权益。声驰律师长期专注为建设工程相关行业提供法律服务，擅长处理建设工程领域中各类合同纠纷，在专业服务过程中积累了丰富的实际操作经验，于该领域占有独特优势。

## 公司法律事务

声驰律师事务所高度重视该优势领域法律服务，拥有一支专注公司法律理论与实务研究的高素质、高水平专业团队，长期为客户提供公司设立、变更、解散和清算等全程法律服务以及公司日常经营过程中涉及的各类法律咨询服务。声驰律师事务所注重对团队业务的规范化管理，以品质服务为客户量身设计个性化法律方案，更好地满足客户需求，实现客户利益最大化。

## 金融与资本市场法律事务

声驰律师事务所聚焦金融与资本市场新兴业务领域的开拓与发展。金融与资本市场团队成员具有扎实的专业背景和丰富的执业经验，熟悉金融、资本市场业务流程，从实务中总结理论并反馈于实操，在该领域实现理论研究与实践经验平衡发展。团队同时注重该领域诉讼与非诉业务、刑事与民事业务结合，帮助客户做好风险的有效防控，解决疑难、复杂争议问题。

## 知识产权法律事务

声驰律师事务所在知识产权领域拥有专业的律师团队，团队成员同时具有律师和专利代理人、商标代理人等多种认证资格，从事涉及专利、商标、著作权、反不正当竞争、商业秘密、网络知识产权以及其他相关领域的知识产权保护的研究和实务。在知识产权领域，声驰所形成了一整套完善、规范的服务流程，全方位、多维度地充分保护客户的知识产权。根据客户情况，为客户提供专项保护策略，有效地对客户的知识产权进行保护，受到客户的广泛认可和赞誉。

## 合同法律事务

在契约社会的市场经济活动中，合同是合作双方重要的法律文件。声驰律师事务所重视《合同法》及相关法律法规的应用与研究，通过长期服务客户积累了丰富的合同法律服务经验和合同纠纷处理技巧，以专业品质、高效服务为企业和个人提供各类合同业务的解决与处理方案。声驰律师团队先后在多家大型企业、机构担任常年或专项法律顾问，处理合同类业务上万件，最大程度维护客户利益，赢得客户高度赞誉。

## 劳动人事争议法律事务

声驰律师事务所在劳动法领域具有独特的专业优势，拥有一批精通劳动法、长期专注于提供劳动法专项法律服务的专业律师。声驰律师团队以其丰富的诉讼和仲裁经验，为企业及个人提供了各种类型劳动诉讼与非诉服务。声驰律师致力



于向客户提出清晰而直接的法律建议，以务实的法律策略，帮助客户解决现实问题，赢得委托人的信任和尊重。

### 刑事辩护与代理法律事务

声驰所拥有一支专业素质强、经验丰富的刑事诉讼团队，精通刑法和刑事诉讼法，熟谙办案策略和办案技巧，代理多起重大、疑难、复杂的刑事案件，最大限度地维护委托人的合法权益。声驰设有刑事业务委员会、刑事业务部专注于刑事案件研究，善于发挥团队优势，整合集体智慧和学术资源，为每一位客户提供高水平、高效率、高质量的刑事辩护法律服务。

### 行政复议与诉讼法律事务

在依法治国的大背景下，声驰律师事务所注重行政法律服务业务的开展。律师团队成员均毕业于一流法学院校，不仅具有扎实的法学理论基础，更具有丰富的实操经验，部分成员曾在行政机关任职，熟悉行政机关运行模式，能够为委托人提供卓越、优质的法律服务。

### 涉税法律事务

当前商业环境复杂化加剧，专业税务规划和风险防范日趋重要。声驰律师事务所拥有熟谙中国税务法规及实践的律师团队，实务经验丰富，将客户的商业考量、税务、财务与法律等因素有机结合，提供专业务实的解决方案。声驰律师能够深刻理解客户需求，勤勉尽责，帮助客户成功完成了很多富有挑战性的税务争



议案件和税务规划项目，不少案件获取突破性成果。

### 房地产法律事务

声驰律所对房产纠纷领域案件解决颇有建树。声驰律师精通房地产领域法律、法规和规章制度，熟悉房地产行业实际通行的商业规则，凭借对各个环节的充分了解，对法律细节的严格把控，成功承办过众多案件，客户满意度极高。声驰律师多数毕业于知名法律院校，且在长期办案过程中，积累了丰富的经验与资源，能够从不同角度集思广益，整合各方资源，最大限度维护客户利益。

### 婚姻家庭、继承法律事务

声驰律师深耕婚姻家庭、继承业务领域，凭借精湛的业务能力、高度负责的敬业精神和良好的服务信誉，成功代理多起复杂、疑难婚姻家庭纠纷。对婚姻效力、离婚财产分割、子女抚养权、遗嘱与继承等涉及婚姻家庭与继承的纠纷提供一站式法律服务，深得当事人和社会各界的好评。

### 征地拆迁法律事务

声驰律师事务所服务于规范征地拆迁行为，妥善化解征迁矛盾，使房屋、土地征迁得以良性发展。声驰拥有强大的拆迁维权律师团队，专注征地拆迁相关法律服务，具有良好的职业道德与深厚的执业功底，为当事人提供权威、专业、有效的法律服务。

### 政府法律事务

政府法律事务是声驰律师事务所重要业务板块之一。声驰律师团队具备深厚的行政法律理论知识功底及丰富的行政机关和国有公司法律事务实践经验。在建设法治政府、实行依法行政的背景下，积极参与法治政府的建设，长期以来为多家政府及职能部门、事业单位、社会团体等提供常年法律顾问服务或专项法律服务，保障政府依法、依规行政。

### 民间借贷与互联网金融法律事务

近年来，民间借贷与互联网金融日益火爆的同时暴露出一系列法律问题，市场对相关领域的法律服务需求日益增多。声驰律师团队拥有整合公司业务、金融业务、刑事业务与民商事业务的精英律师团队，结合民间金融行业与互联网金融行业的特点、复杂性与差异性，为客户定制专项法律服务产品，提供专业化、个性化的金融法律服务。

### 文化传媒法律事务

随着传媒娱乐产业的快速发展，声驰律师事务所已为诸多文化传媒游戏公司及项目成功地提供了专业法律服务。声驰律师积累了丰富的实务经验，为众多影视项目提供从监管、交易和业务运营、纠纷解决等方面的优质法律服务，得到了客户的一直好评。

### 人身损害法律事务

声驰律师事务所在人身损害业务领域有着出色的业绩，业务范围覆盖了《侵权责任法》规定的全部侵权责任，成功代理过众多重大、复杂的案件。在协助客

户赢得争议的同时，声驰律师团队十分娴熟地运用智慧、技能帮助客户与争议对方达成和解，最大限度降低客户的争议解决成本，力求以最有效的方法维护客户权益。

### 破产重组与清算法律事务

声驰律师团队能够全方位、多角度地识别风险和提出解决措施，能够准确、快速地找寻到平衡各方利益的最优方案，促成破产重组与清算的达成、落地及高效实施。在上市公司破产重组、企业集团合并破产、风险金融机构的行政接管及破产处置等方面积累了丰富的经验，为包括银行与金融、商业服务、化工、建筑与材料、工程、能源、互联网、矿产等行业在内的众多客户提供了高效优质的法律服务。

### 行民交叉争议解决法律事务

声驰律师团队立足行民交叉案件理论研究，付诸于代理审判实践，积累了大量的诉讼及非诉经验。以谋求利益最大化为出发点，利用现行制度和有利资源，为委托人带来满意的社会效果和司法效果。律师团队配套设施完善，律师法律功底扎实，在行民交叉业务领域具有拔新领异的优势，在大量的行政案件和民事案件代理经验中深度外延，总结出一套宝贵的行民交叉案件代理方法和体系。能综合行政争议与民事争议的关联性、侧重点、行政行为的效力、司法既判力等因素为委托人提供最可靠、最优质的纠纷解决方案，最大限度的捍卫委托人权益。

## 第四部分 配套管理制度

声驰突破传统的“提成制”合伙模式，通过一系列的制度革新，彻底克服了“提成制”合伙难以解决的律师各自为政、缺乏统一作业标准、服务质量缺乏保障等弊端，建立了灵活公平的合伙机制、团队协作的业务模式和科学有效的分配方式，并设计制定了严格的管理制度及岗位要求。“真正收益共享的合作制”管理模式激励了律师充分发挥自身潜质，实现成为律所合伙人、权益合伙人的跨越式发展，并且妥善处理了合伙人之间、合伙人与律师之间、律师与律师之间的关系，便于“集中优势资源”，围绕客户的多层次需求，优化资源配置，保障委托目标的顺利实现。

声驰围绕核心业务领域，日渐形成了一套包含品牌推广——咨询洽谈——磋商代理——立案承办——结案汇报——客户维护的服务流程，通过完善的管理制度，确保优质服务的执行和落实，使用具有领先水平的综合智能管理软件进行管理和考核。声驰通过推动管理创新与网络信息化的融合，实现了服务模式与管理制度的“无缝”衔接，逐步形成特有的作业管理模式。



## 第五部分 精英律师团队

声驰律所拥有一支专业、资深的律师团队，经十余年发展，律所员工人数现已达到 300 余人，从业律师大多毕业于知名法学院，部分曾在公检法机关、知名企业从事法律工作多年，能为客户提供行之有效的法律解决方案。在为众多当事人提供法律服务的过程中，积累了丰富的经验并形成了务实、成熟、操作性强的业务标准和流程，得到了当事人的一致认可和信任。

声驰律师团队现有合伙人律师 20 余名，高级合伙人执业时间均在 10 年以上，法律服务经验丰富，他们是一群拥有共同法治梦想、热爱法律工作、认同律所运营且具有丰富法律实践经验的精英律师。声驰律师团队具有丰富的法律专业知识、直接的司法审判实践经验、多年的律师从业经验及深厚的政府和社会资源，形成了本团队突出的竞争优势和优质客户服务能力。





## 第六部分 服务客户

声驰律师凭借高度专业化的核心优势, 在各个擅长的法律服务专业领域不断深耕探索。据不完全统计, 多年来, 我们共办理案件三万余件, 为 2500 多家政府、企事业单位提供了优质法律服务。声驰始终致力于通过极致的服务, 发展成为一家深受客户信赖的律师事务所。

## 第七部分 联系方式

感谢有机会向您呈报声驰律师事务所的介绍材料，如蒙您甄选，请您联系我们下方联系方式进一步沟通。

官网：[www.shengchilaw.com](http://www.shengchilaw.com)

### 北京总所

电话：400-086-6695 / (010) 52088985

邮箱：[anjian@shengchilaw.com](mailto:anjian@shengchilaw.com)

地址：北京市朝阳区东四环中路 82 号金长安大厦 C 座 26、27 层

### 南昌分所

电话：15170065905

邮箱：[1294091169@qq.com](mailto:1294091169@qq.com)

地址：江西省南昌市红谷滩区庐山南大道保利中心 33 楼



欢迎关注微信公众号“声驰律师”

